
 

                                                                                                   
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

“ZLATIBOR STANDARD” A.D, UŽICE 
 

 FINANSIJSKI IZVEŠTAJI  
ZA 2007. I 2006. GODINU I 

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



SADRŽAJ                                                                                                                           Strana 
 
 
Izveštaj nezavisnog revizora 1 - 2  
 
 
Bilans stanja 3 
 
 
Bilans uspeha 4 
 
 
Napomene uz finansijske izveštaje 5 - 14 
 
 
                                                                  



 

 

Maksima Gorkog 73 
11000 Beograd 
Republika Srbija 
Tel:       +381 11 344 8918 
Tel/fax: +381 11 344 8284 
Mob:     +381 63 319 715 
e-mail: office.lbrev@sbb.rs
web site: www.lbrev.com

 
IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA 
 

         SKUPŠTINI AKCIONARA I UPRAVNOM ODBORU “ZLATIBOR STANDARD” A.D, 
UŽICE 
 
Angažovani smo da izvršimo reviziju bilansa stanja Ugostiteljskog preduzeća “Zlatibor Standard” 
a.d, Beograd, (u daljem tekstu “Društvo”) sa stanjem na dan 31. decembar 2007. godine i  
odgovarajućeg bilansa uspeha, za godinu koja se završava na taj dan i pregled značajnih 
računovodstvenih politika i drugih objašnjavajućih napomena.  
 
Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje 
 
Rukovodstvo je odgovorno za pripremu i fer prezentaciju ovih finansijskih izveštaja u skladu sa 
računovodstvenim propisima Republike Srbije. Ova odgovornost obuhvata: osmišljavanje, 
primenu i održavanje internih kontrola koje su relevantne za pripremu i fer prezentaciju 
finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne 
radnje ili greške, odabir i primenu odgovarajućih računovodstvenih politika, kao i korišćenje 
najboljih mogućih računovodstvenih procena. 

Odgovornost revizora 

Naša odgovornost je da, na osnovu izvršene revizije, izrazimo mišljenje o prikazanim finansijskim 
izveštajima. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i Zakonom o 
računovodstvu i reviziji Republike Srbije. Ovi standardi nalažu usaglašenost sa etičkim principima 
i planiranje i obavljanje revizije na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da 
finansijski izveštaji ne sadrže pogrešne informacije od materijalnog značaja 

Revizija uključuje sprovođenje postupaka u cilju pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i 
obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Izbor postupaka je zasnovan na revizorskom 
prosuđivanju, uključujući procenu rizika materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim 
izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene rizika, revizor razmatra 
interne kontrole koje su relevantne za pripremu i fer prezentaciju finansijskih izveštaja, u cilju 
osmišljavanja revizijskih postupaka koje su odgovarajuće u datim okolnostima, ali ne u cilju 
izražavanja mišljenja o efektivnosti internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe, uključuje 
ocenu primenjenih računovodstvenih politika i značajnih procena izvršenih od strane rukovodstva, 
kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.  

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju solidnu 
osnovu za izražavanje našeg mišljenja. 

 
 

http://www.lbrev.com/


 

  

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak) 
 

         SKUPŠTINI AKCIONARA I UPRAVNOM ODBORU “ZLATIBOR STANDARD” A.D, 
UŽICE 
Osnova za mišljenje sa rezervom 
Nije vršena revizija finansijskih izveštaja Društva prethodne godine. Podaci iz finansijskih 
izveštaja za 2006. godinu predstavljaju početna stanja na dan 1. januar 2007. godine i kao takvi 
imaju uticaj na rezultat poslovanja za 2007. godinu.  
 
Nismo prisustvovali popisu zaliha sa stanjem na dan 31. decembar 2007. godine, zato što taj dan 
prethodi datumu kada smo imenovani za revizora Društva. Zbog prirode računovodstvenih 
evidencija koje vodi Društvo, nismo bili u mogućnosti da se drugim alternativnim postupcima 
revizije uverimo u stvarne količine zaliha. 
 
Društvo nije vršilo obračun amortizacija građevinskih objekata za 2007. i 2006. godinu. Usled 
nedostatka neophodnih informacija, nismo bili u mogućnosti da kvantifikujemo efekte navedenog 
propusta na priložene finansijske izveštaje. 
 
Mišljenje sa rezervom 
Prema našem mišljenju, osim za efekte koje na finansijske izveštaje imaju pitanja navedena u 
prethodnim pasusima, ovi finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno 
značajnim pitanjima, finansijsko stanje Društva, na dan 31. decembra 2007. godine, rezultate 
njegovog poslovanja, promene na kapitalu i tokovima gotovine za godinu koja se završava na taj 
dan, u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije. 
 
Skretanje pažnje 
Ne izražavajući rezervu u odnosu na dato mišljenje skrećemo pažnju na sledeće: 
Društvo vodi određene sudske sporove u kojima ima status tužioca, ali i tuženog.(napomena 19) 
Za tužbe na teret Društva nije moguće tačno predvideti ishode, jer nije vršena procena ishoda od 
strane rukovodstva te finansijski izveštaji za tekuću godinu ne sadrže korekcije po osnovu 
potencijalnih obaveza koje bi nakon sporova mogle nastati. 
 
Dobavljači u zemlji sa stanjem na dan 31.decembar 2007. godine iznose 10.062 hiljada dinara, od 
čega se iznos od 8.777 hiljada dinara odnosi na obaveze prema “ Elektroprivredi Srbije ”, Užice. 
Društvo vodi pregovore koji imaju za cilj smanjenje celokupne obaveze prema ‘Elektroprivredi 
Srbije”. Društvo veruje u pozitivan ishod pregovora. 
 
Društvo na dan 31. decembar nije izvršilo rezervisanje po osnovu otpremnina i jubilarnih nagrada 
u skladu MRS  19 – Naknada zaposlenima. 
 
Društvo ima gubitak iznad visine kapitala, ima veće obaveze od imovine i ima višestruko veće 
kratkoročne obaveze. Finansijski izveštaji su sačinjeni uz oslanjanje na pretpostavku o stalnosti 
poslovanja u doglednoj budućnosti, što pretpostavlja da će rukovodstvo Društva uspeti da unapredi 
poslovanje do profitabilnog nivoa. 
 
Beograd, 14. jul 2008. godine 

                                                                              

 



“ZLATIBOR STANDARD” A.D, UŽICE 

BILANS  STANJA 
 

    Na dan 31. decembar 
(U hiljadama  dinara) 

Napomena 2007. 2006.
AKTIVA   
   
Nekretnine, postrojenja i oprema, neto 3.3, 4 17.876  17.758
Dugoročni finansijski plasmani 3.4, 5 128  136
Stalna imovina  18.004  17.894
    
Zalihe 3.5, 6 2.250  1.065
Potraživanja 3.6, 7 586  3.354
Gotovina i gotovinski ekvivalenti  3.7, 8 6  6
Porez na dodatu vrednost i aktivna vremenska 
razgraničenja  27 

 
31

Obrtna imovina  2.869  4.455
    
Ukupna aktiva  25.040  26.615
    
PASIVA    
    
Osnovni kapital 3.8 2.949  2.949
Neraspoređeni dobitak  1.001  1.001
Gubitak  (3.950) (3.950)
Kapital  9 -  -
    
Kratkoročne finansijske obaveze 3.9, 10 2.783  3.109
Obaveze iz poslovanja 3.10, 11 20.575  21.878
Ostale kratkoročne obaveze 12 317  284
Obaveze po osnovu poreza na dodatu vrednost i 
ostalih javnih prihoda 13 1.339 

 
1.328

Obaveze po osnovu poreza na dobitak  3.11 26  16
Kratkoročne obaveze    
    
Ukupna pasiva  25.040  26.615
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“ZLATIBOR STANDARD” A.D, UŽICE 

BILANS USPEHA 
 

     Za godine koje se završavaju na dan 31. decembar 
    (U hiljadama dinara) 

Napomena 2007. 2006.
POSLOVNI PRIHODI    
Prihodi od prodaje 3.1 9.412  10.240
Povećanje vrednosti zaliha učinaka  63  -
Ostali poslovni prihodi  75  1.275
Ukupno poslovni prihodi 14 9.550  11.515
    
POSLOVNI RASHODI    
Nabavna vrednost prodate robe 3.2 285  1.287
Troškovi materijala 3.2, 15 2.290  4.533
Bruto zarade zaposlenih 3.2 5.096  6.745
Ostali poslovni rashodi 3.2, 16 1.291  1.556
Ukupno poslovni rashodi  8.962  14.121
    
POSLOVNI DOBITAK    
    
Ostali prihodi  17 2.599  9.147
Ostali rashodi  18 3.077  6.226
    
DOBITAK, neto  110  315
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NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE 
 “ZLATIBOR STANDARD” A.D, UŽICE 

 
1. OSNIVANJE I DELATNOST 
 
Akcionarsko Društvo za ugostiteljske usluge “Zlatibor Standard” a.d, Užice, (u daljem tekstu 
“Društvo”) posluje pod ovim nazivom od 26. oktobra 2004. godine kada je odlukom Društva  
promenilo oblik organizovanja. Društvo je upisano kod Trgovinskog suda u Užicu 25. 
novembra 2004. godine, oznaka i broj rešenja Fi-780/04, broj registarskog uloška 1-8495-00. 
Na osnovu Rešenja Agencije za privredne registre broj BD. 32575/2005 od 16. juna 2005. 
godine, izvršeno je prevođenje Društva u registar privrednih subjekata. Prema kriterijumu za 
razvrstavanje Zakona o računovodstvu i reviziji („Službeni glasnik RS“, broj 46/06), Društvo 
je razvrstano u malo pravno lice. 
 
Osnovna delatnost Društva su Kantine (šifra delatnosti 55510). Sedište Društva je u Užicu, 
ulica Nemanjina 106 .  
 
Matični broj Društva 17184571, a poreski identifikacioni broj (PIB) je 102150979. 
 
Prosečan broj zaposlenih sa stanjem na dan 31. decembar 2007. odnosno 2006. godine iznosi 
12 odnosno 20 zaposlenih radnika. 
 
 
2. OSNOVE ZA SASTAVLJANJE I PREZENTACIJU FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 
 
2.1. Osnove za sastavljanje i prezentaciju finansijskih izveštaja 
 
Finansijski izveštaji Društva sastavljeni su u skladu sa Zakonom o računovodstvu i reviziji 
(“Službeni glasnik RS” broj 46, od 2. juna 2006. godine), kojim se uređuju uslovi i način 
vođenja poslovnih knjiga, priznavanje i procenjivanje imovine i obaveza, prihoda i rashoda, 
sastavljanje, prezentacija, dostavljanje i obelodanjivanje finansijskih izveštaja u skladu sa 
zakonskom i profesionalnom regulativom, koja podrazumeva Okvir za pripremanje i 
prikazivanje finansijskih izveštaja, Međunarodne računovodstvene standarde (MRS), odnosno 
Međunarodne standarde finansijskog izveštavanja (MSFI), kao i tumačenja koja su sastavni 
deo standarda. Rešenjem Ministra finansija Republike Srbije (broj: 401-00-11/2008-16, od 18. 
januara 2008. godine) utvrđeni su i objavljeni Međunarodni računovodstveni standardi 
(MRS), kao i Međunarodni standardi finansijskog izveštavanja (MSFI) sa tumačenjima koji 
su sastavni deo standarda (“Službeni glasnik RS” broj 16, od 12. februara 2008. godine). 
 
Iako neki od standarda nisu u potpunosti primenjivi na poslovanje, rukovodstvo Društva 
procenjuje njihov uticaj i ne izražava eksplicitnu i bezrezervnu izjavu o usaglašenosti 
priloženih finansijskih izveštaja sa Međunarodnim računovodstvenim standardima (MRS) i 
Međunarodnim standardima finansijskog izveštavanja (MSFI). Priloženi finansijski izveštaji 
su prikazani u formatu propisanom Pravilnikom o sadržini i formi obrazaca finansijskih 
izveštaja za privredna društva, zadruge, druga pravna lica i preduzetnike (“Službeni glasnik 
RS” broj 114, od 22. decembra 2006. godine), koji preuzima zakonom definisan potpun skup 
finansijskih izveštaja koji odstupa od onog definisanog u MRS 1 “Prezentacija finansijskih 
izveštaja”, dok u pojedinim delovima, odstupa i od načina prikazivanja određenih bilansnih 
pozicija predviđenih navedenim standardom. Društvo je u sastavljanju priloženih finansijskih 
izveštaja primenjivalo računovodstvene politike obrazložene u napomeni 3, koje su zasnovane 
na računovodstvenim i poreskim propisima Republike Srbije. Finansijski izveštaji Društva su 
iskazani u hiljadama dinara. Dinar (RSD) predstavlja zvaničnu izveštajnu valutu u Republici 
Srbiji. 

  5 



NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE 
 “ZLATIBOR STANDARD” A.D, UŽICE 

 
2. OSNOVE ZA SASTAVLJANJE I PREZENTACIJU FINANSIJSKIH IZVEŠTAJA 
(nastavak) 
 
2.2. Korišćenje procenjivanja 
 
Prezentacija finansijskih izveštaja zahteva od rukovodstva Društva korišćenje najboljih 
mogućih procena i razumnih pretpostavki, koje imaju efekta na prezentirane vrednosti 
sredstava i obaveza, obelodanjivanje potencijalnih potraživanja i obaveza na dan sastavljanja 
finansijskih izveštaja, kao i prihoda i rashoda u toku izveštajnog perioda. Ove procene i 
pretpostavke su zasnovane na informacijama raspoloživim na dan sastavljanja finansijskih 
izveštaja. Međutim, stvarni rezultati mogu odstupati od ovih procena. 
 
3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA  
 
3.1. Prihodi od prodaje roba i usluga 
 
Prihodi od prodaje roba i usluga su iskazani po fakturnoj vrednosti, umanjenoj za date 
popuste, povraćaje i porez na dodatu vrednost. 
 
3.2. Poslovni rashodi  
Poslovni rashodi uključuju nabavnu vrednost prodate robe, troškove materijala, bruto zarade 
zaposlenih, amortizaciju i ostalo. 
 
3.3. Nekretnine, postrojenja i oprema  
 
Pod osnovnim sredstvima smatraju se ona sredstva čiji je očekivani korisni vek upotrebe duži 
od jedne godine. Dobitak ili gubitak nastao prilikom rashodovanja osnovnih sredstava 
evidentira se u korist ili na teret ostalih prihoda odnosno rashoda kao kapitalni dobitak ili 
gubitak. Naknadni troškovi se uključuju u nabavnu vrednost sredstva ili se priznaju kao 
posebno sredstvo, ukoliko je primenljivo, samo kada postoji verovatnoća da će Društvo u 
budućnosti imati ekonomsku korist od tog sredstva i ako se njegova vrednost može pouzdano 
odmeriti. Svi drugi troškovi tekućeg održavanja terete bilans uspeha finansijskog perioda u 
kome su nastali. Nabavke osnovnih sredstava tokom godine evidentiraju se po nabavnoj 
vrednosti. Nabavnu vrednost čini vrednost po fakturi dobavljača, zajedno sa svim troškovima 
nastalim do stavljanja osnovnih sredstava u upotrebu. 
 
3.4. Dugoročni finansijski plasmani 
 
Finansijska sredstva se ne priznaju po isteku prava na novčani priliv od finansijskog sredstva, 
ili je to pravo preneto, a Društvo je u suštini prenelo sve rizike i koristi od vlasništva nad 
sredstvima. Finansijska sredstva raspoloživa za prodaju i finansijska sredstva po fer vrednosti 
kroz bilans uspeha se nakon inicijalnog priznavanja, iskazuju po fer vrednosti. Zajmovi i 
potraživanja i ulaganja koja se drže do roka dospeća se iskazuju po amortizovanoj vrednosti 
korišćenjem metode efektivne kamatne stope. Dobici ili gubici proistekli iz promena u fer 
vrednosti pozicije “finansijskih sredstava po fer vrednosti kroz bilans uspeha”, uključujući 
prihod od kamata i dividendi, iskazuju se u bilansu uspeha u okviru finansijskih prihoda u 
periodu u kome su nastali.  

  6 



NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE 
 “ZLATIBOR STANDARD” A.D, UŽICE 

 
3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (nastavak) 
 
3.5. Zalihe 
 
Zalihe se, opšte uzev, iskazuju po ceni koštanja ili po neto prodajnoj vrednosti u zavisnosti od 
toga koja je niža. 
 
Vrednost zaliha materijala i robe se utvrđuje na osnovu metoda prosečne nabavne cene. 
Nedovršena proizvodnja se vodi po ceni koštanja koja uključuje samo troškove direktnog 
materijala. Neto prodajna vrednost je cena po kojoj zalihe mogu biti prodate u normalnim 
uslovima poslovanja nakon umanjenja cene za troškove prodaje. Terećenjem ostalih rashoda 
vrši se ispravka vrednosti zaliha u slučajevima kada se oceni da je potrebno svesti vrednost 
zaliha na njihovu neto prodajnu vrednost. Oštećene zalihe i zalihe koje po kvalitetu ne 
odgovaraju standardima se otpisuju.  
 
3.6. Potraživanja od kupaca 
 
Potraživanja od kupaca se inicijalno priznaju po fer vrednosti, a naknadno se odmeravaju po 
amortizovanoj vrednosti, primenom metode efektivne kamatne stope, umanjenoj za 
rezervisanja po osnovu umanjenja vrednosti.  
 
Rezervisanje za umanjenje vrednosti potraživanja se utvrđuje kada postoji objektivan dokaz 
da Društvo neće biti u stanju da naplati sve iznose koje potražuje na osnovu prvobitnih uslova 
potraživanja.  
 
Značajne finansijske poteškoće kupca, verovatnoća da će kupac biti u procesu likvidacije ili 
finansijske reorganizacije, propust ili kašnjenje u izvršenju plaćanja se smatraju indikatorima 
da je umanjenja vrednosti potraživanja.  
 
Iznos rezervisanja predstavlja razliku između knjigovodstvene vrednosti potraživanja i 
sadašnje vrednosti očekivanih budućih tokova gotovine, diskontovanih prema efektivnoj 
kamatnoj stopi.  
 
Knjigovodstvena vrednost potraživanja umanjuje se preko ispravke vrednosti, a iznos troška 
se priznaje u bilansu uspeha u okviru ostalih troškova. Kada je potraživanje od kupca 
nenaplativo, otpisuje se na teret ispravke vrednosti potraživanja od kupaca. Naknadna naplata 
iznosa koji je prethodno bio otpisan, iskazuje se u bilansu uspeha u okviru ostalih prihoda. 
 
3.7. Gotovina i gotovinski ekvivalenti 
 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti obuhvataju: novac u blagajni, druga kratkoročna visoko 
likvidna ulaganja sa prvobitnim rokom dospeća do tri meseca ili kraće i prekoračenja po 
tekućem računu. 
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NAPOMENE UZ FINANSIJSKE IZVEŠTAJE 
 “ZLATIBOR STANDARD” A.D, UŽICE 

 
3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (nastavak) 
 
3.8. Akcijski kapital 
 
Obične akcije se klasifikuju kao akcijski kapital. Obavezno otkupive preferencijalne akcije 
klasifikuju se kao obaveze. 

Dodatni eksterni troškovi koji se direktno pripisuju emisiji novih akcija ili opcija, prikazuju se 
u kapitalu kao odbitak od priliva po osnovu emitovanih akcija, bez poreza.  
 
Ukoliko Društvo otkupi sopstvene akcije, plaćena naknada, uključujući sve direktno pripisive 
dodatne troškove (bez poreza na dobitak), odbija se od vlasničkog kapitala (koji se pripisuje 
vlasnicima kapitala Društva) sve dok se deonice ne ponište, reemituju ili otuđe. Ako se takve 
akcije kasnije prodaju ili reemituju, sve primljene naknade, bez direktno pripisivih dodatnih 
troškova transakcije i odnosnih posledica poreza na dohodak, uključuju se u vlasnički kapital 
(koji se pripisuje vlasnicima kapitala Društva). 
 
3.9. Kratkoročne finansijske obaveze 
 
Kratkoročnim obavezama se smatraju obveze koje dospevaju u roku do godinu dana, od dana 
činidbe, odnosno od dana bilansa. Finansijske obaveze iskazuju se po nabavnoj vrednosti, 
uvećane za pripisane kamate u toku perioda, shodno ugovorima na osnovu kojih su 
pribavljene, a umanjene za izvršene otplate u toku perioda. 
 
3.10. Obaveze prema dobavljačima 
 
Obaveze prema dobavljačima se inicijalno iskazuju po fer vrednosti, a naknadno se 
odmeravaju prema amortizovanoj vrednosti korišćenjem metoda efektivne kamatne stope. 
 
3.11. Porez na dobitak 
 
Tekući porez na dobitak 
 
Porez na dobitak predstavlja iznos obračunat primenom propisane poreske stope od 10,00% 
na iznos dobitka pre oporezivanja, po odbitku efekata stalnih razlika koje propisanu poresku 
stopu svode na efektivnu poresku stopu. Konačan iznos obaveza po osnovu poreza na dobitak 
utvrđuje se primenom propisane poreske stope na poresku osnovicu utvrđenu poreskim 
bilansom.  
 
Zakon o porezu na dobitak Republike Srbije ne predviđa da se poreski gubici iz tekućeg 
perioda mogu koristiti kao osnova za povraćaj poreza plaćenog u prethodnim periodima. 
Međutim, gubici iz tekućeg perioda iskazani u poreskom bilansu mogu se koristiti za 
umanjenje poreske osnovice budućih obračunskih perioda, ali ne duže od deset godina. Porezi 
i doprinosi koji ne zavise od rezultata, a koji se odnose na domaća pravna lica predstavljaju 
iznose, plaćene po različitim republičkim i opštinskim propisima, koji služe za finansiranje 
raznih komunalnih i republičkih potreba. 
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3. PREGLED ZNAČAJNIH RAČUNOVODSTVENIH POLITIKA (nastavak) 
 
3.11. Porez na dobitak (nastavak) 
 
Odloženi porez na dobitak 
 
Odloženi porez na dobitak se kalkuliše u punom iznosu, korišćenjem metode obaveza, za 
privremene razlike koje nastanu između poreske osnovice sredstava i obaveza i njihovih 
knjigovodstvenih iznosa u finansijskim izveštajima. Međutim, ukoliko odloženi porez na 
dobitak, pod uslovom da nije računovodstveno obuhvaćen, proistekne iz inicijalnog 
priznavanja sredstva ili obaveze u nekoj drugoj transakciji osim poslovne kombinacije koja u 
trenutku transakcije ne utiče ni na računovodstvo ni na oporeziv dobitak ili gubitak, tada se on 
računovodstveno ne obuhvata.  
 
Odloženi porez na dobitak se odmerava prema poreskim stopama (i zakonu) koje su na snazi 
do datuma bilansa stanja i za koje se očekuje da će biti primenjene u periodu u kome će se 
odložena poreska sredstva realizovati ili odložene poreske obaveze izmiriti.Odloženo poresko 
sredstvo se priznaje do iznosa, za koji je verovatno da će budući dobitak za oporezivanje biti 
raspoloživ i da će se privremene razlike izmiriti na teret tog dobitka.  
 
Odloženi porez na dobiak se utvrđuje iz privremenih razlika nastalih na ulaganjima u zavisna 
i pridružena društva, osim u slučaju kada sinhronizaciju poništenja privremenih razlika 
kontroliše Društvo i gde je verovatno da se privremene razlike neće poništiti u doglednoj 
budućnosti. 
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4. NEKRETNINE, POSTROJENJA I OPREMA 

      
                                  (U hiljadama dinara) 

 
 

Građevinski 
objekti 

 
  

Oprema 

  
 

Ukupno 
Nabavna  ili     
revalorizovana vrednost 

      

Stanje na početku godine   13.855  3.903  17.758 
Povećanje - nabavka   118  -  118 
Stanje na kraju godine  13.973  3.903  17.876 
       
Neto sadašnja vrednost       
   31. decembar 2007.  13.973  3.903  17.876 
       
   31. decembar 2006.  13.855  3.903  17.758 

 
 
5. DUGOROČNI FINANSIJSKI PLASMANI 
 
Dugoročni finansijski plasmani, sa stanjem na dan 31. decembar 2007. odnosno 2006. godine, 
iznose 128 odnosno 136 hiljada dinara i odnose se na dugoročne kredite date za stambenu 
izgradnju.  
 
 
6. ZALIHE 

(U hiljadama dinara)
31. decembar

2007. 2006.
     
Rezervni delovi  1.867  657
Alat i inventar  374  374
Roba u prometu na malo  9  34
    
Svega zalihe  2.250  1.065
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7. POTRAŽIVANJA 

(U hiljadama dinara)
          31. decembar

2007. 2006.
     
Potraživanja od kupaca u zemlji  580  3.306
Dati avansi  6  48
    
Svega potraživanja  586  3.354
 
 
8. GOTOVINA I GOTOVINSKI EKVIVALENTI 
 
Gotovina i gotovinski ekvivalenti, sa stanjem na dan 31. decembar 2007. odnosno 2006. 
godine, iznose 6  hiljada dinara i odnosi se na novčana sredstva na poslovnom racunu kod 
Banke Intesa a.d, Beograd.  
 
 
9. KAPITAL  

(U hiljadama dinara)
          31. decembar 

 2007.   2006.
   
Akcijski kapital - obične akcije 426  426
Akcijski kapital - prioritetne akcije  2.523  2.523
Neraspoređeni dobitak ranijih godina  1.001  1.001
Gubitak ranijih godina (1.980)  (1.980)
   
Svega  kapital  -  -
 
Na dan 31. decembar 2007. godine Društvo ima gubitak iznad visine kapitala u iznosu od 
4.167 hiljada dinara. 
 
10. KRATKOROČNE FINANSIJSKE OBAVEZE 
 
Kratkoročne finansijske obaveze, sa stanjem na dan 31. decembar 2007. odnosno 2006. 
godine, iznose 2.783 odnosno 3.109 hiljada dinara i odnose se na obaveze prema Astra banci 
a.d. Beograd u navedenom iznosu po osnovu jemstva za kredit (napomena 19). 
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11. OBAVEZE IZ POSLOVANJA 

(U hiljadama dinara)
                   31. decembar

2007. 2006.
     
Dobavljači u zemlji  10.062  11.518
Ostale obaveze iz poslovanja  10.513  10.265
Primljeni avansi  -  95
    
Svega obaveze iz poslovanja  20.575  21.878
 
Ostale obaveze iz poslovanja, sa stanjem na dan 31. decembar 2007. godine  iznose 10.513 
hiljada dinara, i odnose se na obaveze prema društvu D&S Žarić, Užice na osnovu ugovora o 
zajedničkom poslovanju koje su zbog blokade tekućeg računa Društva knjižene na ovom 
računu i međusobno su usaglašene. 
 
Dobavljači u zemlji sa stanjem na dan 31.decembar 2007. godine iznose 10.062 hiljada 
dinara, od čega se iznos od 8.777 hiljada dinara odnosi na obavezeprema Elektroprivredi 
Srbije – Užice što nije usaglašeno na navedeni dan 
 
12. OSTALE KRATKOROČNE OBAVEZE   

(U hiljadama dinara)
                   31. decembar

2007. 2006.
     
Obaveze za neto zarade i naknade zarada  178  178
Obaveze za poreze i doprinose na zarade i naknade 
zarada na teret zaposlenog  

 
73  63

Obaveze za poreze i doprinose na zarade i naknade 
zarada na teret poslodavca 

 
48  43

Obaveze po osnovu kamata  18  -
    
Svega ostale kratkoročne obaveze  317  284
 
13. OBAVEZE PO OSNOVU POREZA NA DODATU VREDNOST I OSTALIH 
JAVNIH PRIHODA 

(U hiljadama dinara)
                   31. decembar

2007. 2006.
     
Razlika obračunatog poreza na dodatu vrednost i 
prethodnog poreza 

 
404  393

Obaveze za akcize  2  2
Ostale obaveze za poreze, doprinose i druge dažbine  933  933
    
Svega obaveze po osnovu poreza na dodadtu vrednost i 
ostalih javnih prihoda 

 
1.339  1.328
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14. POSLOVNI PRIHODI 

(U hiljadama dinara)
2007. 2006.

     
Prihodi od prodaje proizvoda i usluga na domaćem tržištu  9.228  9.558
Prihodi od prodaje robe na domaćem tržištu  184  682
  9.412  10.240
    
Prihodi od zakupnina  75  254
Prihod od aktiviranja ili potrošnje robe za sopstvene 
potrebe 

 
63  -

    
Svega  poslovni prihodi  9.550  11.515
 
 
15. TROŠKOVI MATERIJALA 

(U hiljadama dinara)
2007. 2006.

     
Troškovi goriva i energije  2.093  2.044
Troškovi ostalog materijala (režijskog)  124  919
Troškovi materijala za izradu  65  1.561
Rezervni delovi na skladištu  8  9
    
Svega troškovi materijala  2.290  4.533
 
 
16. OSTALI POSLOVNI RASHODI 

(U hiljadama dinara)
2007. 2006.

Troškovi proizvodnih usluga     
Troškovi usluga održavanja  106  205
Troškovi reklame i propagande  1  6
Troškovi ostalih usluga  393  333
  500  544
Troškovi nematerijalnih usluga    
Troškovi neproizvodnih usluga  630  777
Troškovi poreza  111  -
Troškovi doprinosa  24  24
Troškovi reprezentacije  15  9
Troškovi premija osiguranja  10  8
Troškovi platnog prometa  -  2
Ostali nematerijalni troškovi  1  192
    
    
Svega ostali poslovni rashodi  1.291  1.556
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17. OSTALI PRIHODI 

(U hiljadama dinara)
2007. 2006.

     
Ostali nepomenuti prihodi  2.599  9.133
Viškovi  -  14
    
Svega ostali prihodi  2.599  9.147
 
 
18. OSTALI RASHODI 

(U hiljadama dinara)
2007. 2006.

    
Obezvređenje portaživanja i kratkoročnih finansijskih 
plasmana 

 
1.631  -

Ostali nepomenuti rashodi  1.446  5.919
Manjkovi  -  307
    
Svega ostali rashodi  3.077  6.226
 
19. SUDSKI SPOROVI 
 
Pregled tužbi na teret a.d. Zlatibor Standard : 
 
P.I. 840/07 na dinara 101.993,14 sa zateznom kamatom od 01.05.2003. do konačne isplate 
P.I. 647/06 na dinara 3.247,58 sa zateznom kamatom od 01.07.1997.godine 
P.I.69/08 na dinara 50.623,72 sa zateznom kamatom od 01.05.2003. godine 
 
Finansijski izveštaji Društva ne uključuju kamate za navedene tužbe. 
 
Pregled tužbi od strane a.d. Zlatibor Standard : 
 
Tužba broj P.1739/06 protiv Astra Banke, Beograd na dinara 3.657.876,66 radi poništenja 
ugovora o kreditu iz 1999. godine i povraćaja gore navedenog iznosa sredstava od 
10.04.2008. godine kada su sredstva u celosti skinuta sa tekućeg računa. 
 
20. DEVIZNI KURSEVI  
 
Devizni kursevi primenjeni za preračun pozicija bilansa stanja u dinare za pojedine glavne 
valute su: 
 

                                                                                                                          (U dinarima)
 31. decembar 2007.  31. decembar 2006.

EUR 79,2362 79,0000
USD 53,7267 59,9757
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